

Горячо одобряем политику партии

РЕЧЬ тов. Л. И. БРЕЖНЕВА НА XVII СЪЕЗДЕ ПРОФСОЮЗОВ ПОЛУЧИЛА ЕДИНОДУШНУЮ ПОДДЕРЖКУ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

ВЫШЕ АКТИВНОСТЬ

С горячим одобрением и большой заинтересованностью встретили труженики завода им. Ухтомского речь Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева, с которой он выступил на XVII съезде профессиональных союзов страны.

Проникнутые заботой о мире и дальнейшем улучшении благосостояния советских людей, положившие речью Л. И. Брежнева вызывают стремление лучше трудиться, активнее использовать широкие права, предоставленные профсоюзным организациям. У каждой из них есть возможность усилить влияние для укрепления дисциплины и организованности, совершенствования рабочего контроля. Большие резервы у низовых профсоюзных организаций, в том числе и у нашей цеховой, для дальнейшего развития социалистического соревнования и движения за коммунистическое отношение к труду. Съезд профсоюзов Страны Советов, речь на нем товарища Л. И. Брежнева дают новый мощный импульс на подъем уровня всей нашей работы.

Т. ТЮРИНА,
оператор АСУП завода им. Ухтомского, член цехкома профсоюза.

ЗАБОТА ВСЕХ И КАЖДОГО

Внимательно, заинтересованно следит наша бригада за работой XVII съезда профсоюзов страны. Особое удовлетворение у нас вызвала речь на съезде Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнева. Снова на всю планету прозвучали слова, в которых выражена забота о благе трудящихся Страны Советов, о прочном мире на земле. Все это мы воспринимаем близко к сердцу: еще больше крепнет оптимизм, растет желание работать лучше.

Наша бригада, как и многие на Лыткаринском заводе оптического стекла, взяла повышенные социалистические обязательства в честь 60-летия образования СССР, и мы приложим все силы, чтобы годовое задание завершить досрочно. В дни работы профсоюзного съезда страны наш коллектив трудится с подъемом, перевыполняет производственные задания. Каждый член бригады стремится сделать больше, сознавая, что из результатов труда каждого человека складывается богатство и могущество нашей Родины.

В. БАРАНОВ, оптик.

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ В БРАТСКИЕ СТРАНЫ

Изделия Косинского производственного трикотажного объединения пользуются широкой известностью не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами. В адрес дружественных стран — Монголии и Польши отгружено около 20 тысяч изделий верхнего трикотажа высшей категории качества. Это модные женские жакеты, костюмы, платья, мужские рубашки красивой расцветки из шерстяной пряжи.

Работая с высоким профессиональным мастерством, косинцы досрочно выполнили квартальный заказ монгольских и польских друзей. Сейчас люберецкие готовят к отправке в их адрес очередную партию трикотажных изделий отличного качества.

А. ЯКОВЛЕВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 18 марта 1982 г.

№ 44 (13506)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ВЗАИМОПРОВЕРКА СОРЕВНУЮЩИХСЯ ХОЗЯЙСТВ

УСПЕХ ПОКА НЕ ГАРАНТИРОВАН

НА ДЕНЬ взаимопроверки в племсовхозе «Фоминское» было вывезено 17 тыс. тонн органических удобрений при плане 15 тыс., в том числе 900 тонн торфа. В хозяйстве создан и оснащен техникой отряд механизаторов по внесению в почву компостов.

Отремонтированы почвообрабатывающие и посевные машины. Сейчас механизаторы с помощью шедов готовят сеноуборочную технику.

В совхозе «Фоминское» запас семян всех кормовых культур, кроме кукурузы, достаточен. Для их выращивания созданы специализированные звенья. Их руководители тт. Степанов, Скотников, Аксенов и Еремеев утверждены на заседании партийного комитета племобъединения «Петровское».

Составлен план посевной кампании, разработаны и доведены до рабочих совхоза условия социалистического соревнования.

Работа проделана немалая. Но когда члены комиссии попросили назвать нерешенные вопросы, их тоже набралось достаточно много. Среди них есть требующие срочного разрешения.

Через неделю пора начинать подкормку посевов, а азотных удобрений в хозяйстве лишь на треть площадей. По заявлению представителей «Агроцентра», их завезут лишь в апреле, а это поздно.

Три дизельных трактора в «Фоминском» без трактористов. А это как раз те тракторы, которые в весенний период должны работать в две смены. Обещают помочь кадрами тураевские шедствующие предприятия, но им уже пора присылать механизаторов в хозяйство для ознакомления с машинами.

Скоро сев, а в племсовхозе «Фоминское» нет травяной сеялки, не хватает трех-четырех дисковых борон и одного трактора для работы на кукурузном поле. Хозяйство не обеспечено горюче-сма-

зочными материалами. Здесь, как уже отмечалось ранее, нет семян кукурузы, не хватает 70 тонн семенного картофеля.

Неизвестна судьба большого поля в районе деревни Булаково. Раменская ПМК-17 ведет на нем мелиоративные работы, но когда их еще завершит? А ведь площадь немалая — 200 гектаров...

Некоторые лучше подготовились к весне два других совхоза племобъединения «Петровское», но и там узких мест немало.

К СЕВУ — ГОТОВНОСТЬ № 1

В «Ульянине» семенных клубней с запасом, но нет семян гороха и кукурузы. Техника для обработки почвы и сева отремонтирована, а вот отдельных навесных органов маловато. Нужно 50—60 зубьев борон, но их только 20. Нет пока и катка для прикатывания почвы.

Одно из важных условий бесперебойной работы — достаток горюче-смазочных материалов. Запаса их тоже нет. Нет и емкостей для накопления горючего. Положение с азотными удобрениями такое же, как и в «Фоминском».

В племсовхозе «Малышево» в день проверки проводилось собрание механизаторов. Администрация и рабочий комитет хозяйства ознакомили людей с планом весенне-полевых работ и условиями социалистического соревнования, обратили внимание на то, что премии за выполнение работ в лучшие агротехнические сроки увеличены по сравнению с прошлым годом. Во время проверки все механизаторы были возле своих машин и заверили, что сев проведут быстро и с высоким качеством.

В «Малышево» «слабым звеном» является плохая обеспеченность азотными удобрениями, семенами кукурузы и других силосных культур. Здесь тоже нет катка для

качественного высева кормовой свеклы.

Лето ожидается сухим, поэтому уже теперь нужно привести в порядок оросительные системы. Трудности малывцев такого же порядка, как и в «Фоминском». Виноградская ПМК еще в прошлом году должна была реконструировать орошение на 50 гектарах в районе Панино и на 45 гектарах возле Вешняково. Но и в нынешнем году нет уверенности в завершении этой работы.

Таким образом, говорить о хорошей готовности совхозов племобъединения «Петровское» к сезону весенне-полевых работ никак нельзя. Наоборот, если судить о положении дел в свете высоких требований ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, то ясно, что гарантированного высокого урожая в неблагоприятную погоду в этих хозяйствах не получить.

Чтобы застраховать посевы от засухи или избыточных дождей, нужно еще много поработать: наладить мелиоративные системы, сделать полный запас удобрений, ядохимикатов, горюче-смазочных материалов, улучшить качество семян.

Обращает на себя внимание слабая ремонтная база племсовхозов. Ни в одном из них нет типовой мастерской, машинного двора с твердым покрытием. Восстановливать сельскохозяйственную технику приходится в неблагоприятных условиях. От этого страдает качество ремонта, болеют люди.

Руководству, главным специалистам, партийному и рабочим комитетам племобъединения «Петровское» следует больше внимания уделять нуждам дочерних предприятий, тем более, что для них многие вопросы: финансовые, обеспечения семенами, техникой, горючим, минеральными удобрениями — решаются здесь только централизованно руководством госплемобъединения.

Р. ФАТЮШЕНКО.

17 АПРЕЛЯ — КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

ЗАЙМУТ РАБОЧИЕ МЕСТА

С праздничным настроением займут свои рабочие места в день Ленинского субботника строители СМУ-8 Центракадемстроя. Многие бригады монтажников, сварщиков, каменщиков обязались трудиться по-ударному, перевыполнить сменное задание. Например, бригада В. Г. Клыкова, которая сооружает корпус СКБ ВИНТИ в Люберцах, намного перекроет обыч-

ную норму выработки. Значительный объем работ здесь будет выполнен за счет сэкономленных стройматериалов.

Свои рабочие места на сдаточном объекте — школьной базовой столовой займут члены комплексной бригады В. А. Никитина. Они тоже намерены перевыполнить сменную норму в день «красной субботы».

Во всех трудовых коллективах Люберецкого завода электромеханических инструментов единодушно поддержана патриотическая инициатива москвичей о проведении 17 апреля коммунистического субботника, посвященного 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. У всех одно горячее желание — в день «красной субботы» работать самоотверженно, с высокой отдачей, выпустать изделия только отличного качества.

Высокие рубежи, например, на-

По предварительным данным строители управления выполнят объем работ стоимостью свыше пяти тысяч рублей, 2100 рублей будет перечислено в фонд XI пятилетки.

Как всегда в этот день, ИТР управления поднимутся на леса сдаточных объектов и будут трудиться с полной отдачей сил.

М. ГОЛОВАНОВА,

начальник отдела труда и зарплаты.

С ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕЙ

метили бригады сборщиков А. И. Князева, В. Н. Коратеевой. Они ставят своей задачей выполнить сменную норму в день праздника труда на 140—150 процентов, сдавать изделия с высокой оценкой качества.

Доброму примеру правофланговых социалистического соревнования следуют и многие другие производственные коллективы, которые уже сейчас изыскивают воз-

можности для достижения наивысшей производительности труда в день «красной субботы».

Коллектив завода выпустит продукцию в день Ленинского коммунистического субботника на 20 тысяч рублей. По единодушному решению работников предприятия намечено перечислить в фонд XI пятилетки две тысячи рублей заработной платы и прибыли.

А. ИВАНОВ.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР—60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

В ПЕРЕДИ КОЛЛЕКТИВ ЭКСКАВАТОРЩИКОВ

На Панковском ремонтно-механическом заводе подведены итоги социалистического соревнования за 4 недельные ударные вахты февраля под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных трудовых недель».

Хороших успехов за четыре недели прошлого месяца добился коллектив экскаваторного участка, которым руководит В. С. Авдьян. У тружеников этого участка самая высокая выработка в расчете на человека, еженедельное задание они выполняли в среднем на 104 процента. Победителю вручены переходящее Красное знамя завода и денежная премия.

Второе место и переходящий вымпел присуждены труженикам механического участка, возглавляемого В. Е. Фоминым.

А в соревновании по лицевым счетам эффективности впереди всех идет бригада слесарей-ремонтников И. Д. Монакова. Каждое недельное задание февраля ремонтники выполняли на 102—104 процента. Бригаде вручена денежная премия.

Итоги трудовых недель февраля показали, что там, где настойчиво и умело используют преимуществва бригадной формы и оплаты труда, там всегда коллективу сопутствует успех.

Л. ШУРШАЛОВА,

старший инженер по труду.



Давно работает машинистом разливного аппарата на Люберецком молочном заводе Анна Александровна Федяшова. Опытный машинист, она добросовестно относится к порученному делу, заботится о полной сохранности ценного продукта. Эти качества во многом определяют постоянное перевыполнение Анной Александровной сменного задания на 15—20 процентов. Хороших успехов в соревновании за достойную встречу 60-летия СССР добилась передовая работница, перекрыв февральское задание на 6,2 процента.

НА СНИМКЕ: А. А. Федяшова. Фото С. КОСЬЯНОВА.

НА ВЕРНОМ ПУТИ

В строительстве остро, как ни в какой другой отрасли народного хозяйства, стоит вопрос о закреплении кадров, стабильности коллектива. Добиться этого — значит существенно ускорить ввод в строй объектов производственного, культурно-бытового назначения и жилья. Секретарь партийного бюро СпецСМУ-59 треста «Мособлаэлектромонтаж» В. Г. Семанкин в беседе с нашим корреспондентом рассказывает о том, какую работу в этом направлении проводят коммунисты управления.

— НАЧАТЬ наш разговор мне бы хотелось с того, что переход на новую систему планирования — по показателю нормативной чистой продукции (а мы в тресте осуществили это одними из первых) — положительно повлиял на все стороны работы нашего управления. Изменилась и моральная атмосфера в коллективе. Ушли в прошлое нравственные издержки при распределении между бригадами нарядов на работу, когда выгодные доставались одним, а невыгодные — другим. Ведь в жертву «валу» нередко приносились не только дорогостоящие материалы, но, зачастую, и принципы нашей морали, что отрицательно сказывалось на закреплении кадров.

— Владимир Германович, а чем еще партийная организация в плане создания стабильного коллектива подкрепила переход на НЧП?

— В нашем управлении по инициативе партийной организации создан отдел кадров на общественных началах, который возглавил коммунист И. Г. Федотов. Много обязанностей у наших общественных работников, но цель одна — самым тщательным образом разобраться в причинах: почему чело-

век подал заявление об увольнении? Разобраться и, если это в наших силах, изменить положение, вызвавшее у работника желание уволиться.

Вот, например, как это было в случае с электромонтажником А. В. Ванюшовым. Опытный рабочий, окончил курсы бригадиров, а продолжал трудиться по четвертому разряду. Руководство участка попросту оставило без внимания профессиональный рост электромонтажника. А он поспешил подать заявление на увольнение. Разобраться в ситуации помогли наши общественники, которые затем вышли через партийное бюро на руководство управления. А Ванюшов остался работать у нас, ему присвоен пятый квалификационный разряд.

Членам отдела кадров на общественных началах приходится вынуждать подчас не только в производственных вопросах, но и во взаимоотношениях между людьми. Дело это сложное, требующее внимания и деликатности.

После окончания ГПТУ пришел на участок № 2 кабельщик Е. Жданкин. Не так много он там поработал и подал заявление об увольнении. После внимательного разговора с молодым рабочим И. Г. Федотов понял, что не сложились у парня отношения с мастерами участка. Остудив его горячее желание уйти, общественники помогли рабочему найти себя в коллективе другого участка. Вместе с тем у нас состоялся серьезный разговор о внимательном отношении к людям, их нуждам с руководителями производственных подразделений.

— Давайте, Владимир Германович, еще раз вернемся к вопросу о профессиональном росте работников управления. Ведь от того, как он происходит, в немалой

степени зависит стабильность коллектива.

— В прошлом году после получения дипломов о среднем техническом и высшем образовании выдвинуты на руководящие должности электромонтажники Н. С. Соловьев и В. В. Королев. Обычно в управлении студенты-заочники задолго до получения дипломов знают, в какой должности и на каком месте они будут работать. Многие из них выбирают по своей специальности и тему диплома. Партийная организация, руководство управления идут навстречу нашим студентам, создают необходимые для успешного обучения условия. Мы взяли себе за правило учитывать успешную учебу рабочих и ИТР при повышении разрядов и при выдвижении на должность. Партбюро принимает также меры для того, чтобы студенты-заочники не пропускали занятий.

Такая система работы с кадрами в нашем управлении действует не первый год. Примечательно, что за последние десять лет штат ИТР управления пополнился в большинстве случаев за счет своих рабочих. Например, В. Г. Шмелев начинал электромонтажником, а теперь работает инженером участка. Трудовой путь от рядового рабочего до мастера прошли В. В. Крюков, А. В. Можаяев. Да и сам я двенадцать лет назад начинал рабочим, а теперь возглавляю производственно-технический отдел.

Так что перспективы профессионального роста у наших работников есть, что всегда находится в центре внимания партийного бюро. Ведь это важный фактор в нашей работе по созданию стабильного коллектива.

А то, что мы на правильном пути, говорит такая цифра: в 1981 году текучесть кадров по управлению составила 1,6 процента. Это один из лучших показателей в нашем тресте и районе.

Беседу вел С. ОВСИЕНКО.

Мы продолжаем публикацию материалов о братских союзных республиках, которым посвящены трудовые вахты люберечан. Сегодня наш рассказ об истории и сегодняшнем дне советской Молдавии, о перспективах ее развития в одиннадцатой пятилетке.

ЗВУЧАТ НАД РЕСПУБЛИКОЙ Дойны О СЧАСТЬЕ

Очертаниями своих границ на географической карте Молдавии напоминает напоенную солнцем гроздь винограда. Благодушный мягкий климат и плодородные земли и в былые времена, казалось бы, создавали здесь все условия для счастливой жизни. Но не о счастье, а о тяжелой доле трудящихся говорилось в донесениях — народных молдавских песнях. И называли Молдавию в старину землей на пути всех бед. Многие столетия стояла она под игмом иноземных завоевателей. Долгим и мучительным для молдавского народа был гнет султанской Турции. Но уже тогда крепили связи молдаван с Россией и Украиной.

Присоединение к России в начале XIX века имело для Молдавии прогрессивное значение. Здесь стало расти население, создавались города, расширялись посевные площади, развивались ремесла.

Богаты революционные традиции Молдавии. В Кишиневе разрывала деятельность группа декабристов. Впоследствии здесь работали революционные социал-демократические кружки. По инициативе В. И. Ленина в Кишиневе в 1901 году была создана одна из первых подпольных типографий «Искри», а затем основан комитет РСДРП. Среди выдающихся борцов за власть Советов были славные сыны молдавского народа Г. И. Котовский и С. Г. Лазо.

В январе 1918 года Советская власть победила на всей территории Молдавии. Однако вскоре ее юго-западная часть между Днестром и Прутом — Бессарбия — была оккупирована буржуазно-помещичьей Румынией и оставалась под ее игмом 22 года.

Незабываемым днем в жизни народов всей Молдавии стало 28 июня 1940 года, когда Бессарбия воссоединилась с Советской Родиной. Молдавская АССР, ранее входившая в состав Украинской ССР, была преобразована в Молдавскую Советскую Социалистическую Республику. Этим был завершён процесс создания советской национальной государственности молдавского народа.

Мужественно встретил народ республики нашествие фашистских орд. Вместе с народами-братьями молдаване сражались на фронтах и в партизанских отрядах, трудились в тылу во имя победы над врагом. В марте-аугусте 1944 года Молдавская ССР была освобождена от фашистских захватчиков.

Упорным трудом, при огромной помощи всего государства рабочие и колхозники Молдавии в первые же послевоенные годы восстановили народное хозяйство. Ядром экономики Молдавской ССР является аграрно-промышленный, продовольственный комплекс. Это во многом определяет социально-экономическое развитие республики, ее вклад в общесоюзное разделение труда. Занимая только 0,15 процента территории СССР, Молдавия производит сейчас более 3 процентов общесоюзной валовой продукции земледелия, в том числе около четверти винограда, почти 9 процентов фруктов и 5 процентов овощей, около трети табака. По количеству продукции на 100 гектаров сельскохозяйственной ей принадлежит первое место среди наших республик.

Развитое сельское хозяйство Молдавии определяет и главную специализацию ее индустрии — это пищевая промышленность, выпускающая свыше тысячи наименований продуктов и включающая виноделие, сахароварение, консервную, мукомольную, мясо-молочную и другие отрасли. Например, только консервов республика дает свыше 1 миллиарда банок в год.

В соответствии с решениями XXVI съезда партии, ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС агропромышленный комплекс Молдавии будет развиваться ускоренными темпами. За годы нынешней пятилетки намечается увеличить среднегодовое производство сельскохозяйственной продукции на 22 процента, в том числе зерна — на 24, сахарной свеклы — на 31, плодов и ягод — на 75, винограда — на 22, продукции животноводства — на 17 процентов.

Производство изделий пищевой промышленности за пятилетие возрастет почти на треть.

Индустриальное лицо Молдавии все больше определяют также точное машиностроение, электротехника и приборостроение. Кишиневские насосы экспортируются в десятки стран мира. В столице изготовляются тончайшие приборы — осциллографы и дефектоскопы. Выпускается здесь и микропроцессор, километр которого весит всего 1 грамм.

Высокими темпами развиваются в республике легкая индустрия, отрасли неметаллоемкого машиностроения, работающие на привозном сырье и кооперированных поставках узлов и деталей, химическая промышленность.

География экономических связей Молдавии охватывает все экономические районы и союзные республики нашей страны.

Быстрыми темпами растут ее города. Крупнейшие из них — Кишинев, Тирасполь, Бельцы, Бендеры.

По плотности населения Молдавия занимает первое место среди союзных республик. В среднем на 1 кв. километр здесь приходится более 115 человек. А всего здесь проживает более четырех миллионов молдаван, русских и украинцев, евреев, гагаузов и болгар, представителей других национальностей.

Огромны культурные достижения Советской Молдавии. Край, где большинство трудящихся в прошлом было неграмотным, по праву гордится своими учеными и писателями, художниками и артистами, растущим уровнем образования. Всеми видами обучения в республике охвачены один миллион 650 тысяч человек. По числу студентов на 10 тысяч населения Молдавская ССР опередила европейские капиталистические страны. В республике издается 44 журнала и 175 газет, в том числе 16 журналов и 75 газет — на молдавском языке.

Культуру республики представляют 8 профессиональных театров, киностудия «Молдовафильм», государственная филармония. В городах и селах действуют 1900 клубных учреждений, 2100 массовых библиотек. В художественной самодеятельности занимается 160 тысяч человек.

Звучат над солнечной Молдавией дойны. Но рассказывают они ныне о счастливой жизни братского народа.

Н. ПАНТЕЛЕЕВ.

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

В ШКОЛЕ МОЛОДЫХ КОММУНИСТОВ

ТАКАЯ школа уже четвертый год работает в Институте горно-го дела. В ней занимаются 11 молодых коммунистов и 12 комсомольцев из тех, кто готовится вступить в ряды ленинской партии. Руководит школой опытный пропагандист, кандидат технических наук Евгений Иванович Морозов.

Занятия проводятся по программе, утвержденной парткомом. Строятся они с таким расчетом, чтобы в полной мере проявлялась активность слушателей. Пропагандисты широко используют в лекциях конкретный местный материал. Например, очень активно обсуждали молодые коммунисты лекцию Е. И. Морозова «XXVI съезд КПСС о возрастании руководящей роли партии в условиях развитого социализма». Интересно прошло и собеседование по теме «Разработка В. И. Лениным учения о партии нового типа».

По каждой теме в школе проводятся семинарские занятия, на которых рассматриваются вопросы, возникающие у слушателей при домашней проработке материала, обсуждаются подготовленные рефераты. Так, слушатели М. Л. Атавин и Ф. Д. Шеваков подготовили реферат на тему: «Моральный кодекс строителя коммунизма», П. Б. Рубенков, Н. А. Захарова, Н. А. Мельников и Н. Д. Колядкин выступали с разоблачениями измышлений буржуазной пропаганды о так назы-

ваемых «нарушениях» прав и свобод человека в СССР и других социалистических странах. Эти слушатели в своих выступлениях использовали немало конкретных, убедительных примеров.

Победителями в конкурсе на лучший реферат стали молодые коммунисты Г. В. Самойлова и В. В. Шерсткин, подготовившие развернутые, хорошо аргументированные выступления на темы «Экономическая политика КПСС в период развитого социализма» и «Социально-политическое и духовное развитие советского общества и задачи партии».

Партком привлекает к проведению занятий в школе молодого коммуниста наиболее квалифицированных лекторов и пропагандистов системы партийной учебы. Живо и интересно провел очередное занятие по теме «Программа и Устав КПСС — основополагающие документы партии» пропагандист И. И. Новосельцев. Активное обсуждение вызвала лекция о принципах и нормах партийной жизни, которую прочитал заместитель директора института, председатель методического совета В. В. Кашин.

Живая связь теории с жизнью и задачами коллектива на занятиях школы дает хороший эффект. Все ее слушатели активно проявляют себя и в производственной, и общественной работе.

И. ПРАЧЕВ,

заведующий кабинетом политпросвещения ИГД.



Помощник бригадира Александр Иванович Чубрин — из тех молодых людей, которые одержимы стремлением добиться высокой отдачи каждого квадратного метра площади теплиц, внести весомый вклад в преобразование нечерноземья. Своей энергией, примером добросовестного отношения к порученному делу Александр Чубрин увлекает молодых растениеводов на овладение передовыми приемами агротехники.

За время работы в совхозе «Марфино» А. И. Чубрин приобрел достаточный опыт выращивания овощных культур в защищенном грунте. Но Александр не останавливается на достигнутом, постоянно совершенствует агрономические знания. Сейчас он учится заочно на пятом курсе сельскохозяйственного института. Кандидат в члены КПСС А. И. Чубрин активно участвует в общественной жизни коллектива отделения.

НА СНИМКЕ: помощник бригадира молодой коммунист А. И. Чубрин в теплице, где выращиваются помидоры.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

